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2) TNT&EBM~TER

TR T E R (m)
Wil &S| FIRhUE TRIR LIy = 7@ | v e 7moen)|  HiE IR
B1 B2 B3 Wi BV 1 H1 H2 H3 H4

1 5.722] 0.2890 5.867] 0.500 0.505 2.500 2.000 1.700 0.500
2 5.722] 0.2890 5.867) 0.500 0.505 2.500 2.000 1.700 0.500
3 5.722]  0.2890 5.794 0.400 0.404 2.500 2.000 1.950 0.250
4 5.722] 0.2890 5.794 0.400 0.404f  2.500 2.000 1.950 0.250
5 5.718]  0.2910 5.790 0.400 0.404f  2.514 2.014 1.964 0.250
6 5.707]  0.2965 5.779(  0.400 0.404  2.554 2.054 2.004 0.250
7 5.687]  0.3065 5.759 0.400 0.404f  2.622 2.122 2.072 0.250
8 5.663]  0.3185 5.736 0.400 0404 2.704 2.204 2.154 0.250
9 5.634]  0.3330 5.706 0.400 0.404 2.807 2.307 2.257 0.250
10 5.598]  0.3510 5.706 0.500 0.505 2.930 2.430 2.256 0.374
11 5.563]  0.3685 5.701 0.500 0.505 3.052 2.552 2.272 0.480
12 5.523]  0.3885 5.692 0.500 0.505 3.190 2.690 2.303 0.587
13 5.479]  0.4105 5.679 0.500 0.505 3.343 2.843 2.350 0.693
14 5.430]  0.4350 5.661 0.600 0.606 3.511 3.011 2.411 0.800
15 5.377]  0.4615 5.639 0.600 0.606 3.695 3.195 2.489 0.906
16 5.330]  0.4850 5.617 0.600 0.606 3.859 3.359 2.564 0.995
17 5.279]  0.5105 5.592 0.600 0.606 4.034 3.534 2.651 1.083
18 5.225]  0.5375 5.564 0.700 0.707 4.220 3.720 2.748 1.172
19 5.169]  0.5655 5.533 0.700 0.707 1.417 3.917 2.856 1.261
20 5.109]  0.5955 5499  0.700 0.707 1.624 1.124 2.975 1.349
21 5.000]  0.6500 5433 0.700 0.707 5.000 1.500 3.200 1.500

22(P1) 5.000]  0.6500 5433 0.700 0.707 5.000 4.500 3.200 1.500
23 5.000]  0.6500 5433 0.700 0.707 5.000 1.500 3.200 1.500
24 5.109]  0.5955 5.499  0.700 0.707 4.624 4.124 2.975 1.349
25 5.169]  0.5655 5.533 0.700 0.707 4.417 3.917 2.856 1.261
26 5.225]  0.5375 5.564 0.700 0.707 4.220 3.720 2.748 1.172
27 5.279]  0.5105 5.592 0.600 0.606 4.034 3.534 2.651 1.083
28 5.330]  0.4850 5.617 0.600 0.606 3.859 3.359 2.564 0.995
29 5.377] 0.4615 5.639 0.600 0.606 3.695 3.195 2.489 0.906
30 5.430]  0.4350 5.661 0.600 0.606 3.511 3.011 2.411 0.800
31 5.479]  0.4105 5.679 0.500 0.505 3.343 2.843 2.350 0.693
32 5.523]  0.3885 5.692 0.500 0.505 3.190 2.690 2.303 0.587
33 5.563]  0.3685 5.701 0.500 0.505 3.052 2.552 2.272 0.480
34 5.598]  0.3510 5.706 0.500 0.505 2.930 2.430 2.256 0.374
35 5.634]  0.3330 5.706 0.400 0.404 2.807 2.307 2.257 0.250
36 5.663]  0.3185 5.736 0.400 0.404  2.704 2.204 2.154 0.250
37 5.687]  0.3065 5.759 0.400 0.404f  2.622 2.122 2.072 0.250
38 5.707|  0.2965 5.7790  0.400 0.404f  2.554 2.054 2.004 0.250
39 5.718]  0.2910 5.790) 0.400 0.404  2.514 2.014 1.964 0.250
40 5.722]  0.2890 5.794 0.400 0.404f  2.500 2.000 1.950 0.250
41 5.722]  0.2890 5.794 0.400 0.404 2.500 2.000 1.950 0.250
42 5.722]  0.2890 5.867] 0.500 0.505 2.500 2.000 1.700 0.500
13 5.722]  0.2890 5.867) 0.500 0.505 2.500 2.000 1.700 0.500
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3) M AR

FA TR — R (n?)

Wi &S [6) @) (3) @ (5) (6) B |
1 1.8900 1.1550 2.8973 0.8585 0.1500 0.0171 9.1485
2 1.8900 1.1550 2.8973 0.8585 0.1500 0.0171 9.1485
3 1.8900 1.1550 1.4395 0.7878 0.1500 0.0171 7.5493
4 1.8900 1.1550 1.4395 0.7878 0.1500 0.0171 7.5493
5 1.8900 1.1550 1.4385 0.7935 0.1500 0.0171 7.5597
6 1.8900 1.1550 1.4358 0.8096 0.1500 0.0171 7.5892
7 1.8900 1.1550 1.4308 0.8371 0.1500 0.0171 7.6392
8 1.8900 1.1550 1.4249 0.8702 0.1500 0.0171 7.6995
9 1.8900 1.1550 1.4175 0.9118 0.1500 0.0171 7.7753
10 1.8900 1.1550 2.1138 1.1393 0.1500 0.0171 8.9266
11 1.8900 1.1550 2.7034 1.1474 0.1500 0.0171 9.5324
12 1.8900 1.1550 3.2916 1.1630 0.1500 0.0171]  10.1518
13 1.8900 1.1550 3.8662 1.1868 0.1500 0.0171|  10.7740
14 1.8900 1.1550 4.4364 1.4611 0.1500 0.0171]  11.8928
15 1.8900 1.1550 4.9902 1.5083 0.1500 0.0171|  12.5410
16 1.8900 1.1550 5.4461 1.5538 0.1500 0.0171|  13.0879}
17 1.8900 1.1550 5.8866 1.6065 0.1500 0.0171] 13.6338
18 1.8900 1.1550 6.3224 1.9428 0.1500 0.0171|  14.7422
19 1.8900 1.1550 6.7476 2.0192 0.1500 0.0171  15.3202
20 1.8900 1.1550 7.1551 2.1033 0.1500 0.0171]  15.8959]
21 1.8900 1.1550 7.8248 2.2624 0.1500 0.0171]  16.8838

22(P1) 1.8900 1.1550 7.8248 2.2624 0.1500 0.0171]  16.8838
23 1.8900 1.1550 7.8248 2.2624 0.1500 0.0171]  16.8838
24 1.8900 1.1550 7.1551 2.1033 0.1500 0.0171|  15.8959)
25 1.8900 1.1550 6.7476 2.0192 0.1500 0.0171]  15.3202
26 1.8900 1.1550 6.3224 1.9428 0.1500 0.0171|  14.7422
27 1.8900 1.1550 5.8866 1.6065 0.1500 0.0171] 13.6338
28 1.8900 1.1550 5.4461 1.5538 0.1500 0.0171|  13.0879)
29 1.8900 1.1550 4.9902 1.5083 0.1500 0.0171|  12.5410
30 1.8900 1.1550 4.4364 1.4611 0.1500 0.0171]  11.8928
31 1.8900 1.1550 3.8662 1.1868 0.1500 0.0171]  10.7740
32 1.8900 1.1550 3.2916 1.1630 0.1500 0.0171]  10.1518
33 1.8900 1.1550 2.7034 1.1474 0.1500 0.0171 9.5324
34 1.8900 1.1550 2.1138 1.1393 0.1500 0.0171 8.9266
35 1.8900 1.1550 1.4175 0.9118 0.1500 0.0171 7.7753
36 1.8900 1.1550 1.4249 0.8702 0.1500 0.0171 7.6995
37 1.8900 1.1550 1.4308 0.8371 0.1500 0.0171 7.6392
38 1.8900 1.1550 1.4358 0.8096 0.1500 0.0171 7.5892
39 1.8900 1.1550 1.4385 0.7935 0.1500 0.0171 7.5597
40 1.8900 1.1550 1.4395 0.7878 0.1500 0.0171 7.5493
41 1.8900 1.1550 1.4395 0.7878 0.1500 0.0171 7.5493
42 1.8900 1.1550 2.8973 0.8585 0.1500 0.0171 9.1485
43 1.8900 1.1550 2.8973 0.8585 0.1500 0.0171 9.1485
) a= 6.300 X 0.300 = 1.8900 n’
@ a= 1/2 < 0.250 + 0.500 )X 3.080 = 1.1550 p?
3 a= 1/2 X (Bl + B3 )X H4
@ a= BW1 X H3
©) a-= 1/2 X 1.500 X 0.200 = 0.1500 n?
®) a-= 1/2 X 0.171 x 0.200 = 0.0171 g?

FHMTHAE  a = MW+ @ X2+@+@WX2+0GB) X2+ X2
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Y THar sy — HMEEEH

a7 ) — MAE-EE

Wi | oy J | MR R X (Do ZRI| AR
&5 &= REGE | AEGE
() (n*) () (n*) ()

1 9.1485 - - -

2 Q%DI 9.1485|  9.1485 1900 17.382

3 e 7.5493]  8.3489 5.000]  41.745

4 7.5493]  7.5493 4.150]  31.330]  90.457

5 161 7.5597]  7.5545 2.000]  30.218

6 151 7.58%2|  7.5745 4.000]  30.298

7 141, 7.63%2|  7.6142 4.000]  30.457

8 13L 7.6995]  7.6694 3.500|  26.843

9 121, 70753 7.7374 3.500|  27.081

10 1L 8.9266|  8.3510 3.500]  29.229

1 10L 9.5324]  9.2295 3.000]  27.689

12 9L 10.1518]  9.8421 3.000]  29.526

13 I, 10.7740]  10.4629 3.000]  31.389

14 7L 11.8928]  11.3334 3.000|  34.000

15 6L 12.5410]  12.2169 3.000]  36.651

16 51 13.0879]  12.8145 2.500]  32.036

17 4L 13.6338]  13.3609 2.500]  33.402

18 3L, 14.7422]  14.1880 2.500]  35.470

19 2L 15.3202]  15.0312 2.500]  37.578

20 1L 15.8959]  15.6081 2.500]  39.020] 510887

21 16.8838]  16.3899 1.250]  69.657

22000 | kemmen 16.8838]  16.8838 1.750]  29.547

23 il T 16.8838|  16.8838 1.750 29.547

24 15.8959]  16.3899 4.250]  69.657] 198.408

25 1R 15.3202]  15.6081 2.500]  39.020

26 R 14.7422]  15.0312 2.500]  37.578

27 3R 13.6338]  14.1880 2.500]  35.470

28 R 13.0879]  13.3609 2.500]  33.402

29 58 12.5410]  12.8145 2.500]  32.036

30 6R 11.8928]  12.2169 3.000]  36.651

31 TR 10.7740]  11.3334 3.000]  34.000

32 8R 10.1518]  10.4629 3.000]  31.389

33 9R 9.5324]  9.8421 3.000|  29.526

34 10R 8.9266]  9.2295 3.000]  27.689

35 11R 7.7753] 8.3510 3.500]  29.229

36 12R 7.6995|  7.7374 3.500]  27.081

37 13R 7.6392|  7.6694 3.500|  26.843

38 14R 7.5892|  7.6142 14.000]  30.457

39 15R 7.5597|  7.5745 4.000]  30.298

40 16R 7.5493]  7.5545 4.000]  30.218] 510.887

a1 — 7.5093] 7.5493 1.150]  31.330

2 HRT 9.1485]  8.3489 5.000]  41.745

13 i Ll 9.1485|  9.1485 1.900]  17.382]  90.457
ot 134.100] 1401.096| 1401.096
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2. 730 a = —ER (REGETS A T3

2000

ol
— |
\
|
i
2000 3104
167 (4
=3 <
% %Q\ %\
L B
&
82L7
i
o
g
o
SETHE R G W
al= n X 5.230%2 X 103.7192 ° / 360 °
- 1/2 X 8.227 X 3.230
= 11.4711 o2
az= 1/2 X 2.000 X 0.162
= 0.1620 p?
a3= 1/2 X ( 0.412 + 0.664 )X 3.104
- 1/2 X ( 0.250 + 0.500 )X 3.080
- 1/2 X ( 0.500 + 0.664 )X 0.024
= 0.5010 n?
arvy ) — MARE
Vi=( 11.4711 X 0.250
+ 2/3 X 0.1620 X 8.227
+ 2/3 X 0.5010 X 8.227 )X 2
= 13.008 n’
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3. SRR (F 0 SZORT, EE SR T ER)

AT Wi
1900 1500 5290(5350)
1500 2290(2350) 1500
‘ A \
g | |
Sf—— !
=gl g at | o e
N o
e ; G
IS NS SO X g ‘
(=)
= | | |
\ B 20 4514(4520)
20 4914(4920)
O NOBATE  FRBAIANE, F BN T O HEE R,
W ren e e O i
al= 1/2 X ( 2.290 + 5.290 )X 0.200
+ 1/2 X ( 5.290 + 4.914 )X 1.300
+ 1/2 X ( 4.914 + 4.514 )X 0.200
= 8.3334 12
az= 1/2 X 1.500 X 0.200
= 0.1500 n?
a3= 1/2 X 0.200 X 0.200
= 0.0200 n?
al= n /4 X 0.350 X 0.350
= 0.0962 n?
av o) — MR
V2= 8.3334 X 1.900
+ 0.1500 X ( 2.290 + 5.290 + 2.350 )/
+ 0.0200 X ( 4.914 + 4.514 + 4.520 )/
- 0.0962 X 1.900
= 16.240 p° (A1, A2F % 0)
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4. EREHTER GRH UAETER)

< 1AL, 14RT Ty 7

AT X W [
300 5492
] 1500 2492 1500
% / 5203
R % L - = % 150
s o il E % % § 4';% al ]
3 58 " gl
g 2 ///%g SR kg I A ‘ az
A — T a
S
1200
5131
20 4619 20
800 5019
W i
al= 1/2 X ( 2.492 | 5.492 )X 0.200
+ 1/2 x ( 5.492 + 5.203 )X 1.000
—( 1.200 X 0.665 - 0.150 X 0.150 )
= 5.3704 n’
a2= 1/2 X ( 5.203 + 5.131 )X 0.250
- 1.200 X 0.250
= 0.9918 p?
a3= 1/2 x ( 5.131 + 5.019 )X 0.385
+ 1/2 % ( 5.019 + 4.619 )X 0.200
—( 1.200 X 0.285 - 0.150 X 0.150 )
= 2.5982 n?
av o) — MiE
V3= 5.3704 X 0.300
+ 0.9918 X 1/2 x ( 0.300 + 0.800 )
+ 2.5982 X 0.800
= 4.235 n° (1HFTH4 D)
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TR (R L METED)

- 8L,8R7 1w &
T =
300
o
&S
58 b s
| -
s
W7 iR
al= 1/2 X (
+ 1/2 x (
+ 1/2 X (
—( 1.200 X
)= 9.9179 p?
av 7y — MER
V4= 9.9179 X
= 2.975 n°

Wit X1
5290
1500 2290 1500
1
SE—— | 150
Q2 = ‘ al
N
|
S ?
12L0
e 4334
4734
2.290 | 5.290 )X 0.200
5.290 + 4.734 )X 1.925
4.734 + 4.334 )X 0.200
1.200 - 0.150 X 0.150
0.300
(1fEATH D)
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5. REHREBAN

Al B Wir T (X0
1500 3500 1500 4886
1500 1886 1500
NS
,,,,,, ‘,,,,,,,[%, § X
S ‘ al ‘1%
ol 8
| = )
: a3 3 B ‘
8 I
1200
A 2 3677 (3680) 0
0 3500 20 4077 (4080)
% O AOBNNE FRMAMIETOTEERY
W et R M A
al= 1/2 X ( 1.886 | 4.886 )X 0.200
+ 1/2 X ( 4.886 + 4.077 )X 2.800
+ 1/2 % ( 4.077 + 3.677 )X 0.200
—( 1.200 X 1.200 - 0.150 X 0.150 X
= 12.6058 n?
a’z= 1/2 X 1.500 X 0.200
= 0.1500 p?
a3= 1/2 X 0.200 X 0.200
= 0.0200 m?
a7y — MERE
V5= 12.6058 X 3.500
+1{ 0.1500 X ( 1.886 + 4.886 + 1.886 )/
+ 0.0200 X ( 4.077 + 3.677 + 3.680 )/
b X 2
= 45.139 p’
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6. FEEHEBHTIE

W7 T [ Elagee
1124
%
= R S
) |
< !
o~
5 & |
i |
| K\\\\l
1750 ‘ 2500 ‘ ‘
8500 3500
S X
| a2 (B
=
ol N
= § 777iiji:iiii, al CHED
(=)
T {
o N
(@]
éa |
TR
al= /2 X 1.750 2
= 4.8106 n
az= n X 1.7502% x 138.0611 °  / 360 °
- 1/2 X 3.268 X 0.626
= 2.6668 n?
av o) — MiE
V6= { 1/2 X ( 4.8106 + 2.6668 )X 4.336
+ 1/2 X 2.6668 X 0.091 } X 2
= 32.665 p°
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7. FIRMUGEAZSER GRH LKETERD

e A rri 1
1463 (1602) 2930(2630)
1343(1482) 12 80 550 2300(2000)
P27 1116(1255)
R \ 8?3 raZ
= =
OHF% al 0\ = ———
% a4-;i ,,,,,,,,,,,,,,,,,, I t ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
00 1116(1255) 12 1709(1563)
- I
% OMIE10L,10R7 1w & NI o
DEAILD S L2 7T, 3=
J; 550 2300(2000)
\ 2930(2630)
W AR
< 12L,12R7 w7 al= 1.116 X 0.390 =
< 10L,10R7 1w > al= 1.255 X 0.390 =
az= 1/2 X 0.120 X 0.390
= 0.0234 p?
a3= 1/2 X ( 0.227 + 0.200 )X 0.190
= 0.0406 n?
ad= 1/2 X 0.200 X 0.200
= 0.0200 p?
av o) — MEE
< 12L,12R7 v >
V= 0.4352 X 1/2 % ( 0.550 + 2.930 )
+ 0.0234 X 1/3 % ( 0.550 + 2.930 + 2.930
+ 0.0406 X 1/2 x( 0.550 + 1.709 )
+ 0.0200 X 1/3 x( 1.709 + 1.709 + 2.930
= 0.895 p’ (ZEEE1EFTS D)
V7= 0.895 X 2
= 1.790 p* (7mwyr740)
< 10L,10R7 oy &
V= 0.4895 X 1/2 X( 0.550 + 2.630 )
+ 0.0234 X 1/3 x( 0.550 + 2.630 + 2.630
+ 0.0406 x 1/2 x( 0.550 + 1.563 )
+ 0.0200 x 1/3 x( 1.563 + 1.563 + 2.630
= 0.905 p’ (Z&fC1fERT S D)
V8= 0.905 X 2
= 1.810 n* a7nmavyr%49)
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8. TIRIRIREFL (F DRI, EE R THERD

A i [ R

oo
[=]
x
[«
(]
Do
(=]

800
20D 400 400
4%%£,44

400| 1000
iR
al= 1.000 X 0.800
- 1/2 X 0.200 X 0.200 X 4
= 0.7200
a> ) — MMRRRFERR
-V9= 0.7200 X 0.455
= -0.328 n’ (AT, A2 PB4 D)

9. BBPRRRFT B RFR (D SR, 141 SR T L)

il B T X
3080
S S
2 ‘;:4% < 8
1000 | 1000
W e A&
al= 1/2 X ( 3.080 + 3.102 )X 0.150
= 0.4637 pn?
av oy — MERE
V10= 0.4637 X ( 1.000 + 1/2 X 1.000 )X
= 1.391 o’ (A1, A2 D)

-170-



10. f#EEEE YN Z 5 (7 O SZR T, BEE SR LA

AT ] W7 T X
2530 7400 2530

e

(S
=
o

152
? »
%I

120

pzz V72 22 2 2 2 772 7 27 7727 o7 77777 7 7

N

HEEEYIR EEa > 7 ) — MMARPERR

-V11= 0.500 X 0.150 X 7.400
+ 0.500 X 0.120 X 2.530 X 2
= -0.859 ° (AT, A2 D)
1. L7—i8
L

—+

. , ;V g
g|
!
&
i
=
=
AL{RI A2l
S AR SEHKER | BBA - s
B(m) 1.170 1.170 0.900;
L(m) 0.940 0.940 1.050
t(m) 0.030 0.030 0.030]
n & 2 2 2
V(m"’) 0.070 0.070 0.060]
BEv12 0.070 0.130

AFE V= (B+t)X(L+t)X t X nfEifr
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12, ZENifiIRRRGE A 2k (O SZR T, EESZ R T ED)

{81 T 1 W X
|
3! % H \ / 3l
1600 JL 5722 JL
ayvry— MR
V13= 1/2 X 0.072 X 0.500 X 1.600 X
= 0.058 n° (A1, A2 R4 D)
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13.

gy sy — MARESE (o ck=40N/mn?)

FHL Povaz—m| s HH TR FETET FETER
PRI | TR TR 141, 14R 8L,8R MBS
() (n*) (n*) (n*) (n*) (n*) (n*)
Alp] LEOEB LT 90.457 - 16.240 - - - -
AR T 510.887 - - 4.235 2.975 - -
P1 FEEEER 198.408 13.008 - - - 45.139 32.665
P1A2 SR T 510.887 - - 4.235 2.975 - -
il AR i T 90.457 - 16.240 - - - -
momeeaes| 180,914 - 32.480 - - - -
& Gl | BHET | 1021.774 - - 8.470 5.950 - -
FEBEER 198.408 13.008 - - - 45.139 32.665
kD 1401.096 13.008 32.480 8.470 5.950 45.139 32.665
NIRMUE & 2%k RIRRR | SHEBERRR | ffEEE | 77— | &
RIS mTXs | 120,12R | 10L,10R | &L |$TH FFER| YIxrEsEs Zetd
(n®) (r*) (r*) (n*) (r*) (n*) (n*)
Alp] LMoL - - -0.328 1.391 -0.859 0.070 0.058
SR 1.790 1.810 - - - - -
P1 FEBEER - - - - - - -
prpp | EHIHET 1.790 1.810 - - - - -
o AR T T - - -0.328 1.391 -0.859 0.130 0.058
R LT - - -0.656 2.782 -1.718 0.200 0.116
& Gt | EHET 3.580 3.620 - - - - -
FEBEHR - - - — - — -
& &r 3.580 3.620 -0.656 2.782 -1.718 0.200 0.116
a gl
BRI | T 5
()
Alp] MR UL 107.029)
TR T 521.697
P1 FEEEER 289.220
P1~A2 AR H At T 521.697
o AR 1 T 107.089)
LR T T 214.118
& & | RHRET 1043.394
FEBEER 289.220)
ElED 1546.732
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4-3. BIRMEIAE
1. R
D TMT

a) EARJEIRETEX

WA (1
12460

e - Hl

3080 6300 3080

Uz TEBER

4500
1.000000
gLe010"t

0.1144444
650

¥ ERISRIWIHEZINT, 7OV = —#8, ABERIRRER, SiERpRRRET & TS 2 HH L,
THT LMz M TREA L%, MEZ1T S Fick b 2ifmEzHRHd %,

¥ EMTEEMTEE. §2. 3V IV — MAREOEBESEOC &,
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b) THNTEERH

THAE HE

WimES| (Dx2 @ x2 X2 | FHEAE
(m) (m) (m) (m)
1 0.500 6.180 4.042 10.722
2 0.500 6.180 4.042 10.722
3 0.500 6.180 4.042 10.722
4 0.500 6.180 4.042 10.722
5 0.500 6.180 4.070 10.750
6 0.500 6.180 4.150 10.830
7 0.500 6.180 4.288 10.968
8 0.500 6.180 4.454 11.134
9 0.500 6.180 4.662 11.342
10 0.500 6.180 4.910 11.590
11 0.500 6.180 5.156 11.836
12 0.500 6.180 5.436 12.116
13 0.500 6.180 5.746 12.426
14 0.500 6.180 6.084 12.764
15 0.500 6.180 6.456 13.136
16 0.500 6.180 6.788 13.468
17 0.500 6.180 7.142 13.822
18 0.500 6.180 7.518 14.198
19 0.500 6.180 7.916 14.596
20 0.500 6.180 8.334 15.014
21 0.500 6.180 9.094 15.774
22(P1) 0.500 6.180 9.094 15.774
23 0.500 6.180 9.094 15.774
24 0.500 6.180 8.334 15.014
25 0.500 6.180 7.916 14.596
26 0.500 6.180 7.518 14.198
27 0.500 6.180 7.142 13.822
28 0.500 6.180 6.788 13.468
29 0.500 6.180 6.456 13.136
30 0.500 6.180 6.084 12.764
31 0.500 6.180 5.746 12.426
32 0.500 6.180 5.436 12.116
33 0.500 6.180 5.156 11.836
34 0.500 6.180 4.910 11.590
35 0.500 6.180 4.662 11.342
36 0.500 6.180 4.454 11.134
37 0.500 6.180 4.288 10.968
38 0.500 6.180 4.150 10.830
39 0.500 6.180 4.070 10.750
40 0.500 6.180 4.042 10.722
41 0.500 6.180 4.042 10.722
42 0.500 6.180 4.042 10.722
43 0.500 6.180 4.042 10.722
3) = H2 X 1.010378
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o) MR RLR H

o A G

wWim | oy | EMEE | FHEEE | XEERE [Tay 2Rl TER
&5 &= HESE | mEAE
(m) (m) (m) ) ()
1 w0.722] - - -
2 Q%DI 10,722 10.722 1900  20.372
3 i 10.722]  10.722 5.000]  53.610
4 10.722]  10.722 4.150|  44.496| 118.478
5 161, 10.750]  10.736 1.000]  42.944
6 151, 10.830]  10.790 1.000]  43.160
7 141, 10.968]  10.899 1.000]  43.59
8 131 11.134]  11.051 3.500  38.679
9 121, 11.342]  11.238 3.500] 39.333
10 1L 11.500]  11.466 3.500]  40.131
1 10L 11.836]  11.713 3.000]  35.139
12 oL 12.116]  11.976 3.000]  35.928
13 81, 12.426]  12.2m1 3.000]  36.813
14 L 12.764]  12.595 3.000]  37.785
15 6L 13.136]  12.950 3.000]  38.850
16 51 13.468]  13.302 2.500]  33.255
17 n 13.822]  13.645 2,500  34.113
18 3L 14.198]  14.010 2.500]  35.025
19 2L 14.506]  14.397 2500 35.993
20 1L 15.014]  14.805 2500 37.013]  607.757
21 15,774 15.394 1,250 65.425
2201 | weomin 15.774]  15.774 1750 27.605
23 il T 15.774 15.774 1.750 27.605
24 15.014]  15.394 4.250  65.425|  186.060
25 R 14.506]  14.805 2,500  37.013
26 R 14.198]  14.397 2.500]  35.993
27 3R 13.822]  14.010 2,500 35.025
28 R 13.468]  13.645 2,500 34.113
29 5R 13.136]  13.302 2500 33.255
30 6R 12.764]  12.950 3.000]  38.850
31 7R 12.426]  12.595 3.000]  37.785
32 8R 12.116]  12.271 3.000]  36.813
33 9R 11.836]  11.976 3.000]  35.928
34 10R 11.500]  11.713 3.000]  35.139
35 11R 11.342]  11.466 3.500]  40.131
36 12R 11.134]  11.238 3.500]  39.333
37 13R 10.968]  11.051 3.500]  38.679
38 14R 10.830]  10.899 1.000[  43.59
39 158 10.750]  10.790 4,000  43.160
40 168 10,722 10.736 4.000]  42.944| 607.757
a1 — 10.722]  10.722 4.150]  44.496
12 FART 10.722]  10.722 5.000]  53.610
43 HE L8 10.722]  10.722 1.900]  20.372| 118.478
on 134.100] 1638.530] 1638.530
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2) 73V a = —ER RIS T )

250 250

5104

s
|l
R
al= n X
- 1/2 X
+ 8.227 x (
= 36.9419 p?
JEANEIRE 25D
A1={ 0.250 X
-( 0.250 +
b X 2
= 22.087 n?

5.230 2
8.227
3.080

9.468
3.090
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2/3

36.9419
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/

X

360 °
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3) ALHHEBHTREET

Wi i B Wi =
1124 626
%
= -~y
512 !
sl |
s !
| |
| \J
1750 2500 ‘
8500
N
= ™
= o )
O
=
o N
(e}
&3
S
al= 4.8106 n’ (a> 7V — MEEOESER)
az= 2.6668 n’ 1"
BRI G2
A2={ 1/2 X ( 4.217 + 5.498 )X 4.336
+ 2/3 X 0.091 X 4.217
- 2.6668 X 1.128 / 1.124
—( 4.8106 - 2.6668 )X 4.381 / 0.626
X 2
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4) GEESRIRET S FES (Fh O SR T, 78 S AR T TER)

{8l X1 W7 T [
3080
3090
o 2 o 2
(=] ] N
S =
q 1011 o
1000
BRI GE )
A3={ 1/2 X ( 1.000 + 2.000 )X 0.150
+ 3.112 X 1.000
+ 1/2 x ( 3.112 + 3.090 )X 1.011
- 3.090 X 2.000 - 0.153 X 1.500 }
X 2
= 0.125 n’ (A1, A2 AR D)
5) AR (D SR T, WE SR THET58)
il X Wir T [
500 2530 7400 2530
- T S 2 <
ot Sk = Sk
BT S e E— !
BRI G2
A=( 0.500 X 0.150 - 0.500 X 0.120 )X
- 0.500 X 0.120 X 2
= -0.090 p? (A1, A2 I D)
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6) ZEViiH| R E FIZSE (7 © SR T, I SR A THR)

AT

fro—— ———_
Q

b
|
o o %
g % S} \ﬂm ‘
1600 JL 5722 4
SERPR GESY) (B X O R 515
A5=( 0.500  + 0.012 - 0.505 )X 1600
+ 1/2 X 0.500 X 0.072 X 4
= 0.286 n? (A1, A2HITFr (124 D)

-180-

X



7) R EEE

FHL Pova=—i| REEE | SRR | R E |t B
B X5 FREER  |4TH RUFEB| Uik & Z5itd
() (n*) (n%) (n%) (n%) (n%) (")
o] 118.478 - - 0.125 -0.090 0.286 118.799
A1~P1
AR T 607.757 - - - - - 607.757
P1 FEEEER 186.060 22.087 7.271 - - - 215.424
P1A2 SR T 607.757 - - - - - 607.757
kT 118.478 - - 0.125 -0.090 0.286 118.799
momeeiss| 236,956 - - 0.250 -0.180 0.572 237.598
& GF| BT | 1215.514 - - - - - 1215.514
FEBEER 186.060 22.087 7.277 - - - 215.424
kD 1638.530 22.087 7.271 0.250 -0.180 0.572 1668.536
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2. A

1 FEHML
a) EMTEAH RS

EMTEEE—EER | =/ (451D
Wi | Tav s JEAHTE e lioT=3) Mgz | K | KERE | 7ay 25 THER
Fias &5 B1 B H1 A L L mESE | A
(m) (m) (m) (m) (m) (m) BXL (n) )
1 5.722 - 2.500 - - - -
2 ggéég: 5.722 5.722 2.500 0.000 1.900 1.900]  10.872
3 W E 5.722 5.722 2.500 0.000 5.000 5.0000  28.610
1 5.722 5.722 2.500 0.000 4.150 1.150]  23.746]  63.228
5 161 5.718 5.720 2.514 0.014 4.000 4.000[  22.880
6 151 5.707 5.713 2.554 0.040 4.000 4.000  22.852
7 14L 5.687 5.697 2.622 0.068 4.000 4.001]  22.794
8 13L 5.663 5.675 2.704 0.082 3.500 3.501f  19.868
9 121 5.634 5.649 2.807 0.103 3.500 3.502  19.783
10 11, 5.598 5.616 2.930 0.123 3.500 3.502|  19.667
1 10L 5.563 5.581 3.052 0.122 3.000 3.002|  16.754
12 9L 5.523 5.543 3.190 0.138 3.000 3.003|  16.646
13 8L 5.479 5.501 3.343 0.153 3.000 3.004f  16.525
14 7L 5.430 5.455 3.511 0.168 3.000 3.005]  16.392
15 6L 5.377 5.404 3.695 0.184 3.000 3.006]  16.244
16 5L 5.330 5.354 3.859 0.164 2.500 2.505]  13.412
17 AL 5.279 5.305 1.034 0.175 2.500 2.506]  13.294
18 3L, 5.225 5.252 1.220 0.186 2.500 25071 13.167
19 21 5.169 5.197 1.017 0.197 2.500 2.508]  13.034
20 1L 5.109 5.139 4.624 0.207 2.500 2.509]  12.894]  276.206
21 5.000 5.055 5.000 0.376 4.250 4.267  21.570
220D | #esme 5.000 5.000 5.000 0.000 1.750 1.750 -
23 T T8 5.000 5.000 5.000 0.000 1.750 1.750 -
24 5.109 5.055 4.624 0.376 4.250 4.2671 21570 43.140
25 1R 5.169 5.139 4.417 0.207 2.500 2.509]  12.894
26 2R 5.225 5.197 4.220 0.197 2.500 2.508]  13.034
27 3R 5.279 5.252 4.034 0.186 2.500 2.507]  13.167
28 AR 5.330 5.305 3.859 0.175 2.500 2.506]  13.294
29 5R 5.377 5.354 3.695 0.164 2.500 2.505]  13.412
30 6R 5.430 5.404 3.511 0.184 3.000 3.006]  16.244
31 7R 5.479 5.455 3.343 0.168 3.000 3.005|  16.392
32 8R 5.523 5.501 3.190 0.153 3.000 3.004]  16.525
33 9R 5.563 5.543 3.052 0.138 3.000 3.003|  16.646
34 10R 5.598 5.581 2.930 0.122 3.000 3.002]  16.754
35 1R 5.634 5.616 2.807 0.123 3.500 3.502[  19.667
36 12R 5.663 5.649 2.704 0.103 3.500 3.502[  19.783
37 13R 5.687 5.675 2.622 0.082 3.500 3.501f  19.868
38 14R 5.707 5.697 2.554 0.068 4.000 4.001f  22.794
39 15R 5.718 5.713 2.511 0.040 1.000 1.000f  22.852
40 16R 5.722 5.720 2.500 0.014 4.000 4.000]  22.880] 276.206
41 o 5.722 5.722 2.500 0.000 4.150 4150 23.746
42 GRT 5.722 5.722 2.500 0.000 5.000 5.0000  28.610
13 i T 5.722 5.722 2500 0.000 1.900 1.900]  10.872]  63.228
Erat 134.100 722.008]  722.008

MR HAUSHEBTBIE F W,
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2) TIRIRRETL (F DRI, EE AR LA

il

i X
1000

0 _600_ 2D0

800
200 400 200

100/ 1000
SR
al= 0.7200 p? (a7 V— MAEOIESIR)
GRS
Ll= 3.132m
JBInE
Al= 3.132 X 0.455
= 1.425 p? (A1, AZBIE RIS D)
PEBRTI:
-Al= -0.720 p? (A1, A2 B D)
3) EMOHE
EHr L TR AL & F
X X5 BT | PEpRE
(n) (n*) (n%) ()
Ap| MEOERLHT 63.228 1.425 -0.720 63.933
AR T 276.206 - - 276.206
P1 FEDAER 43.140 - - 43.140
P1A2 AR T 276.206 - - 276.206
i AR T T 63.228 1.425 -0.720 63.933
moEELR L 126.456 2.850 -1.440 127.866
& | BT 552.412 - - 552.412
FEBEF 43.140 - - 43.140
EED 722.008 2.850 -1.440 723.418
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3. R
1 FEHML

a) EATLIRETHX

W I 1]
12460
BWI 1500 ) 1500 BW1
_ (%) @ &
=
ME| & =
&
X
K=
7

3080 6300

3080

Uz T HERR

4500
1.000000
gL€010""

0.144444
650

¥ _ERNSRI W IR T, Bt (RRIAEND . EaEZeiE 2 HE L,

T TOAMEMZ B TRH Uk, BEZ1TS FIck L 2AREHZER T %,

X FEMTREMSTER. §2. 2V Y — MEARBOEEHAESEOC &,
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b) THNTEERH

THAE HE

Wi &S D) @) x2 ) x2 Wx2 | FHAEE
(m) (m) (m) (m) (m)

1 2.290 3.026 2.626 0.566 8. 508 (Bt THD)
2 2.290 3.026 2.626 0.566 8.508
3 2.492 3.026 3.132 0.566 9.216
4 2.492 3.026 3.132 0.566 9.216)
5 2.492 3.026 3.160 0.566 9.244
6 2.492 3.026 3.242 0.566 9.326
7 2.492 3.026 3.378 0.566 9.462
8 2.492 3.026 3.544 0.566 9.628
9 2.492 3.026 3.752 0.566 9.836)
10 2.290 3.026 3.750 0.566 9.632
11 2.290 3.026 3.782 0.566 9.664
12 2.290 3.026 3.846 0.566 9.728
13 2.290 3.026 3.940 0.566 9.822
14 2.088 3.026 4.064 0.566 9.744
15 2.088 3.026 4.222 0.566 9.902
16 2.088 3.026 4.372 0.566 10.052
17 2.088 3.026 4.548 0.566 10.228
18 1.886 3.026 4.744 0.566 10.222
19 1.886 3.026 4.962 0.566 10.440)
20 1.886 3.026 5.204 0.566 10.682
21 1.886 3.026 5.658 0.566 11.136

22(P1) 1.886 3.026 5.658 0.566 11, 136] REZTBAGHT)
23 1.886 3.026 5.658 0.566 11.136
24 1.886 3.026 5.204 0.566 10.682
25 1.886 3.026 4.962 0.566 10.440]
26 1.886 3.026 4.744 0.566 10.222
27 2.088 3.026 4.548 0.566 10.228
28 2.088 3.026 4.372 0.566 10.052
29 2.088 3.026 4.222 0.566 9.902
30 2.088 3.026 4.004 0.566 9.744
31 2.290 3.026 3.940 0.566 9.822
32 2.290 3.026 3.846 0.566 9.728
33 2.290 3.026 3.782 0.566 9.664
34 2.290 3.026 3.750 0.566 9.632
35 2.492 3.026 3.752 0.566 9.836
36 2.492 3.026 3.544 0.566 9.628
37 2.492 3.026 3.378 0.566 9.462
38 2.492 3.026 3.242 0.566 9.326
39 2.492 3.026 3.160 0.566 9.244
40 2.492 3.026 3.132 0.566 9.216
41 2.492 3.026 3.132 0.566 9.216
42 2.290 3.026 2.626 0.566 8.508
43 2.290 3.026 2.626 0.566 8. 508 (HAEHTER)
€)) = 6.300 - BW1 X 2 -1.500 X 2
3 = ( H3 - 0.200 - 0.200 )X 1.010378
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o) NI RIR H

B I e

wWim | oy | EMEE | FHEEE | XEERE [Tay 2Rl TER
w5 | &5 R | me
(m) (m) (m) m%) %)
1 o 8508 - - -
W] —
e
i T - ‘ - -
4 9.216 9.216 4.150]  38.246]  82.5%
5 161, 9244 9.230 2.000]  36.920
6 151 9.326 9.285 4.000]  37.140
7 141, 9.462 9.391 1.000]  37.576
8 131 9.628 9.545 3.500]  33.408
9 121 9.836 9.732 3.500]  34.062
10 1L 9.632 9.734 3.500]  34.069
11 100 9.664 9.648 3.000]  28.944
12 oL 9.728 9.696 3.000]  29.088
13 81, 9.822 9.775 3.000] 29.325
14 7L 9.744 9.783 3.000]  29.349
15 6L 9.902 9.823 3.000]  29.469
16 51 10.052 9.977 2500 24.943
17 n 10.228]  10.140 25000  25.350
18 3L 10.222]  10.225 2500 25.563
19 2L 10.440]  10.331 25000 25.828
20 1L 10.682]  10.561 2500 26.403]  487.437
21 11.136]  10.909 1,250 46.363
20D | R 11136 11.136 rso| -
23 il T 11.136 11.136 1.750 -
24 10.682]  10.909 4.250]  46.363]  92.726
25 1R 10.440|  10.561 2.500]  26.403
26 R 10.222]  10.331 2500 25.828
27 3R 10.228]  10.225 2500 25.563
28 R 10.052|  10.140 2.500]  25.350
29 5R 9.902 9.977 2500 24.943
30 6R 9.744 9.823 3.000]  29.469
31 R 9.822 9.783 3.000]  29.319
32 8R 9.728 9.775 3.000|  29.325
3 9R 9.664 9.696 3.000]  29.088
34 10R 9.632 9.648 3.000]  28.944
35 11R 9.836 9.734 3.500]  34.069
36 12R 9.628 9.732 3.500]  34.062
37 13R 9.462 9.545 3.500]  33.408
38 14R 9.326 9.301 1.000[  37.576
39 158 9.244 9.285 4.000]  37.140
40 168 9.216 9.230 4.000]  36.920| 487.437
41 — 9.216 9.216 4.150]  38.246
12 ST 8.508 8.862 5.000  44.310
13 i Ll 8.508 8.508 1.900] - 82.556
St 134.100] 1232.712] 1232.712

XY PRIEARIC S RAATES, MR TR 2 Z £ a W,
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2) GSE TR (0 SZORT B SR TR

|

{30 I Wi 4
1900 1500 5290 (5350)
1500 2290(2350) 1500
| A vs\\kﬂéx‘\
g N y \
‘ i R=]| =] |
\"h N |
sl 8 L 8 g TR AL
| |
\ B 10 4514(4520) 0
30 4914 (4920)
¥ O WMo FMIAN e, F&MBNE ToEZ /R8T,
WrmfE (a7 Y — MABEOIESIR)
ad= 0.0962 p?
JE NI
Al= 1/2 X ( 2.350 + 5.290 )X 1.513
+ 1/2 X ( 5.290 + 4.914 )X 1.300
+ 1/2 X ( 4.914 + 4.520 )X 0.290
- 0.0962
= 13.684 p? (AL, A2 D)
PERRRI
-Al= 1/2 X ( 2.350 + 2.290 )X 1.500
+ 1/2 X 1.513 X 1.500 X 2
+ 1/2 X 0.283 X 0.200 X 2
= -5.806 n? (A1, A2 1% 0)
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3) AT R

< 1AL, 14RT Ty 7

AR
300
1500
(o)
=
g
2 = o
8l 8| 8 S S
S L S - o
- f Lo 8 g
N A = B
g 2 % TR
2
,,,,, E:
————————— =
800
Wkt  (a> 2V — MEMOESR)
al= 5.3704 p?
al= 0.9918 p?
a3= 2.5982
Jil ke
L= 2.354 m
L2= 0.694 m
BEN YA
A2=( 5.3704 + 0.9918 X 0.354 / 0.250 +
) X 2 + 2.354 X 0.300 + 1/2 X (
+ 0.800 )X 0.250 X 2 0.694 X
= 20.282 (14 D)
PRI
-A2=( 2.492 + 1.513 X 2 + 1.010 X
) X 0.300 + 1/2 X ( 0.300 + 0.800 )X
X 2 +( 0.389 + 0.283 )X 0.800 X
= -3.615 p? (CERIED))
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TR (ORI U METED)

< 8L,8R7mv
Al X i [X]
300 5290
1500 2290 1500
()
&

'el
2
Sy
S8 b g
: 3| 8
‘ e = S
() [
o t 2
20
Wik (a2 7V — MARIOLSIR)
al= 9.9179 p
i
L1= 3.548 m
JE AN
A3= 9.9179 X 2 + 3.548 X 0.300
= 20.900 p? (IfHFFY D)
PERREIA:
-A3=( 2.290 + 1.513 X 2 + 1.945 X
+ 0.283 X 2 X 0.300
= -2.932 GEGELD))
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4) FLEREBREHT

A i 11 T 1 (X1
1500 3500 1500 4886
1500 1886 1500
R ‘ §
o
ol § \
=1 I B =1 g 2
o N
\ = o
| g
g
1200
20 3677 (3680) 0
0 3500 20 4077 (4080)
¥ O NOHMEEE THRUAMIBTOEZRT,
Wt
al= 1.200 X 1.200 - 0.150 X 0.150 X
= 1.3950 n?
Ja =
L1= 3.548 m
PEN Iy
A={ 1/2 X ( 1.886 + 4.886 )X 1.513
+ 1/2 X ( 4.886 + 4.077 X 2.800
+ 1/2 X ( 4.077 + 3.680 )X 0.275 | X
- 1.3950 X 2 + 3.548 X 3.500
= 47.104 n?
PR
-A=( 1.886 X 1.500
+ 1/2 X 1.513 X 1.500 X 2
+ 1/2 X 0.283 X 0.200 X 2 )X
= -10.310 p?
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5 TIRMGEEZSER GRH LT

Wt i B i B
1463 (1602) 2930(2630)
1343(1482) 120 0 550 2300 (2000)

P27 1116(1255)

200 190

1709 (1563)
P00 1116 (1255) 120
T K]
®OMWEI0L1IR7w 7 lg | [
DEBZERLDOTIERRT . 2 =
N
550 2300 (2000)
2930(2630)
Wriikt (2> 27U — MAR OISR
<121, 12R7aw %
al= 0.4352 p?
a2= 0.0234 p?
a3= 0.0406 p?
ad= 0.0200 p?
>a= 0.5192 p?
«12L,12R7 v &
BEp/ il s
A= 0.5192 X 0.398 / 0.390
+ 1/2 X ( 0.550 + 2.930 X 0.408
= 1.240 p’ (ZHE1ERFT S D)
A5= 1.240 X 2
= 2.480 o’ (7myr740)
PRI
-A= 1/2 X ( 0.550 + 1.709 )X 0.192
+ 1/2 X ( 1.709 + 2.930 )X 0.283
= -0.873 v’ (ZHE1ERFTYS D)
-A5= -0.873 X 2
= -1.746 n’ (7nmay74n)
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NIRMREREZSE (R LAETHR)

Wik (2> 27V — MAROTSD
- 10L,10R7 1 &7

al= 0.4895 m’
a2= 0.0234 p?
a3= 0.0406 p?
ad= 0.0200 p?
Ya= 0.5735 p?

- 10L,10R7 T2 &7

EN Il
A= 0.5735 X 0.398 / 0.390
+ 1/2 X ( 0.550 + 2.630 )X
= 1.234 n? (CSSEREDD)
A6= 1.234 X 2
= 2.468 n° (17avyz4n)
PERRALG
-A= 1/2 X ( 0.550 + 1.563 )X
+ 1/2 X ( 1.563 + 2.630 )X
= -0.796 n? [CIRNEREID)
-A6= -0.796 X 2
= -1.592 n? (17ay74n)
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6) WRDEZH

FH L 552 RRERHTER FHETRERTER 4L, 14R HH BIRANTERSL, 8R
B X5 EANEIFE L OPEEREI | SEANTIRE | PRI | GEANTORE | PERRTIR
() (n*) (n%) (n) (n) (n%) (n%)
D SR T T 82.556 13.684 -5.806 - - - -
A1~P1
AR T 487.437 - - 20.282 -3.615 20.900 -2.932
P1 FEEEER 92.726 - - - - - -
P1A2 SR T 487.437 - - 20.282 -3.615 20.900 -2.932
il AR i T 82.556 13.684 -5.806 - - - -
moEeR | 165,112 27.368] -11.612 - - - -
& b | R T 974.874 - - 40.564 -7.230 41.800 -5.864
FEBEER 92.726 - - - - - -
kD 1232.712 27.368; -11.612 40.564 -7.230 41.800 -5.864
FEBEERA T TRMCGE & e 121, 12R| FRRGE &Z#210L, 10R & §F
AR MRS | BB | EEpREse | ehnfire | SpRiive | ehniive | fZeprmive
(n®) (n*) (n®) (%) (n%) (n”) (n®)
A~P1 10 SR T T - - - - - - 90.434
TEHAE T - - 2.480 -1.746 2.468 -1.592 523.682
P1 FEEEER 47.1041  -10.310 - - - - 129.520
prpp | EHIET - - 2.480;  -1.746 2.468;  -1.592 523.682
o S A A T - - - - - - 90.434
7 EEZ R T - - - - - - 180.868
& At | EHET - - 4.960 -3.492 4.936 -3.184 1047.364
FETS 47.104i  -10.310 - - - - 129.520
& & 47.104F  -10.310 4.960 -3.492 4.936 -3.184 1357.752
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4. /NCIRR

1 FEHML

a) EATLIRETHX

Wi 1]
12460
BW1 1500 1500 BWI
o E
ﬁﬁ; ) K =}
: ™~ _]_l
.. L <o)
| o 2
gl = (1)
X
K=
i
B2 B1 B2
3080 6300 3080

¥ EMSIMIEE. §2. Y ) — MEEOEHZZROZ L.
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2) TN NOEUPAI RS

AN R

wrm | Taw o | EMMTmRE L)
is) &5 [y
() ()
1 D) -
2 SRT -
3 i T _ -
4 161, 7.5493
5 151 7.5597
6 141 7.5892
7 13L 7.6392
8 121, 7.6995
9 1L 7.7753
10 10L 8.9266
11 9L 9.5324
12 8L 10.1518
13 7L 10.7740
14 6L 11.8928
15 5L 12.5410
16 AL 13.0879
17 3L 13.6338
18 2L 14.7422
19 1L 15.3202]  166.415
20 15.8959
S mm -
22D | gt -
23 -
24 15.8959|  31.792
25 1R 15.3202
26 2R 14.7422
21 3R 13.6338
28 4R 13.0879
29 5R 12.5410
30 6R 11.8928
31 7R 10.7740
32 8R 10.1518
33 9R 9.5324
34 10R 8.9266
35 11R 7.7753
36 12R 7.6995
37 13R 7.6392
38 1R 7.5892
39 15R 7.5597
40 16R 7.5493]  166.415
4 Bl -
42 SR T -
43 H‘J@Ifﬂt’g —_ -
&7 364.622]  364.622
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5. ke (Ff O AR T, EE SR T THR)

W T 1
12460
2530 7400 2530
s ) = L (BRI 7F 1)
Sty [ ] /
ol T ARy A AL
3| o 350
S ‘ 5 1 R 5 11 53
| BRI B )
LGL 5722 J67
3102 6256 3102
A
= 12.460 X 0.400
+ 1/2 X ( 12.460 + 6.256 )X 0.252
+ 1/2 X ( 6.256 + 5.722 )X 1.848
- /4 X 0.350 X 0.350
= 18.314 n? (AT, A200 R4 0)
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6. BURTEIRESERT

SLEIR WEIRE | NDER B
MRS RS | & AR a &
() (n*) (n%) (n) (n) (n%)
Alpy LEouisr] 118799 63.933i 182.732 90.434 - 18.314
TEHA T 607.7578  276.206] 883.963| 523.682| 166.415 -
P1 FEEEER 215.424 43.140  258.564]  129.520 31.792 -
P1A2 R T 607.757:  276.206; 883.963| 523.682| 166.415 -
it T 118.799 63.933] 182.732 90.434 - 18.314
momecess|  237.508]  127.866]  365.464]  180.868 - 36.628
P FETHFAR 215.424] ~ 43.140f  258.564] 129.520|  31.792 -
s N EE 453.0221 171.006] 624.028|  310.388 31.792 36.628
SEHE L | 1215.514F  552.412§ 1767.926] 1047.364]  332.830 -
waEm 1668.536]  723.418] 2391.954] 1357.752] 364.622 36.628
& 7
PERX S| FETX >
(%)
Al~P1 D SR T T 291.480,
SR T 1574.060
P1 FEBERR 419.876
PlA2 AR AT 1574.060
[ 2 S A T 291.480)
7, B LR TR 582.960)
= FETH 419.876
R N 1002.836
g T 3148.120)
et 4150.956
7. MR o 350)
Uit 52 SRR
L= 1.900 X 2
= 3.800 m
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4-4. PCHiHS

1. A7 —7)VL

A TR
HArg &

SWPR7BL 12515.2

13.212 kg/m

D) PCHIMIERKUHE (REEET)

r—27 IAE N RIEE &S
BB E AR5 1A
&5 (m) () (m)
05-1 36834 2] 73.768] migl=
U06-1 42.904 o[ s5.808] 7~
007-1 18.925 o 97850 7~
081 54.946 2[ 109892 7~
e s 60.967 2| 121934
I U10-1 66.994 2| 133088
r—7 [ Ul 74.015 2 148.030] 7~
riﬁiﬁmﬂ Ul2-1 81.037 2| 162.074] 7
x U13-1 88.058 o[ 176.116] 7
U14-1 96.081 o 192162
U15-1 104.109 | 208218 ~
U16-1 112.132 o o404 7
AR — T VBB R U 241 1734.104
U10-2 66.876 2| 133.752] minl=
U11-2 73.909 o 147818 7~
LRI U12-2 80.931 2] 161.862 iz
s I 87.958 2] 15016
iy [_uia-2 95.981 2 19t.962] 7
AR | Ul5-2 104.003 o[ 208006 7~
U16-2 112.026 oA 24052 7
RRR IR — 7V R B AR 14 1243.368
W00 12.102 o[ 24.204] hnl=
Wo1-1 17.110 2 34220 Eal=
Wo1-2 17.240 2| 34.480] Enl=
Woz-1 22.206 o ar.a12] mE9=
W02-2 22.336 2 ad.62] Hnl=
W03-1 27.072 2 sa.144] FEnl=
[Tz 27.202 o[ 54404 EaE
r71%7 W04-1 32.168 2| 64.336] minl=
P 32.298 o[ 6459 7
W05 37.218 o 7a.436] 7
W06 43.010 o[ .00 7
W07 18.985 o 9790 7
W08 55.022 2 110.0aa] 7~
W09 61.061 A 12z
W10 67.100 2 1312000 7~
Yz IR — T VEaf 30| 1044.260
L11 29.179 4] 116.716] FslE
w112 35.904 A 143.616] 7
2> 121 29.191 A 116.764] 7
TN 12 35.918 A 13672
FRRRZR T — 7 )V et 16]  520.768
=
84| 4542.500
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PCHIMIEE N OB & —-EXR

Hic i (L WMETE | HiEE | 8 2 ARECR)
(m) (kg/m) (kg) Fral& CEIE =L
LR —7 vl | 1734104 13.212| 22910.982 - 24 24
ERRRIC — 7 ViRl | 1243.368 13.212| 16427.378 - 14 14
YT IRT—70V | 1044.260 13.212| 13796.763 14 16 30
RIRR2R T —T IV 520.768 13.212| 6880.387 16 - 16
S 4542.500 60015.510 30 54 84
2) EEE (12515.2HD)
- BLIRM UeTES S
N= 2 X 54 + 30
= 138
- EEM e
N= 30 fH
3) v—Z (NE o 80)
L= 4542 .500 - 0.054 X 2 X 84
= 4533.428 m
1) BT
Fol&Er—"7
N= 30 4
Mgl Er—7)
N= 54 A

5 757k (NE¢80)

L= 4533.428 m
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2. Wr—7)VL

SifAfERE  SWPR7BL 19515.2
HATHE 20.919 kg/m

D) PCHIMIERKUHE (REEET)

r—7 [EN AE IR R
(IR AT R T
e (m) (oK) (m)
outl 133.825 2 267.650( FHIE
;7._6_,;\}1/ out?2 133.825 2 267.650 "
Mo —T IVEEE ! 535.300
W= 20.919 X 535.300

= 11197.941 kg
2) B&HE (19S15.2H)

N= 2 X 4
= 8

3 =AW 0 106)

= 535.300 - 0.560 X 2 X
= 530.820 m
4) BT
FElEr—7)
N= 4R

5 757 (RE ¢ 106)
L= 535.300 m

6) TEIZ—XE($139.8%4.5t (R A v F))

iR 15.0 kg/n
Pict i3 i wE AEL B B
TR FRIER i #
(KHZH) (/) (&) (m) (kg)
1 TypeA 1.000 12 12.000 180.0
e L
TypeB 0.600 12 7.200 108.0] i
FEEER | TypeC 3.704 6] 22.224 333.4] r—7v
ot
careeresn|  TypED 1.201 6 7.206 108.1
Bt AT TS
R et 1.207 6| 7.212]  108.6
ot 12l 55.872 838. 1
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3. IRRR - BEkTAERED r— TV L

MMFEEL SWPRIOL 1528.6 (T L5 RPCHIH)
HATHE 4.229 kg/m
D PCRMIEERUERE (REZET)
r—7V | 1£AE L FRIE &%
Pic (07 EEEysm)
e (m) (oK) (m)
Typel 12.461 210]  2616.810[ R A7 &
R s | Type2 CEE9) 14.789 13|  192.257 1 (13.118~16.459m)
TV Typed 12.460 2l 24.920 1
PRI B — TV &Et 225 2833.987
Type4 5.738 4 22.952| A1 &
ikt Types 5.564 6]  33.384 I
T=TN| Typeb 5.463 6] 32.778 1
RETRERE - — 7V &Et 16 89.114
FROE 241]  2923.101
W= 4.229 X 2923.101
= 12361.794 kg
2) s (1828.61)
N= 2 X 241
- 182 i1
3 BGRET
FalEor—7)
N= 241 &
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4. FEEHEBENTEPCHIE T

Fill ey e ] SBPR930/1080 ¢ 32
HATEE 6.31 kg/m
D PCHIEENRUERE (&28)
r—>7 1RE A FRIE &S
IRl ATS BRI
&5 (m) () (m)
L1 8.560 4 34.240 x
Al L2 9 560 4 36.240 }ﬂr?/l
EillE _ S
RISl 8 70.480
W= 6.31 X 70.480
= 444.729 kg
2) EEE (¢32H)
N= 2 X 8
= 16 #H
3) ¥—A(¢40)
L= 70.480 -( 0.125 + 0.095
= 68.720 m
1) BT
FElEr—7)
N= 8 &K

5 759 k(¢40)

L=

68.720 m
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4-5. kAR L

1. B & (SD345)

D TN E R R

FEAS R E (ZD1)
Ty D32 D29 NE D25 D22 D19 D16 /AN EE D13 & &
D32~D29 D25~D16

&= (kg) (kg) (kg) (kg) (kg) (kg) (kg) (kg) (kg) (kg)

AL D AR T T8 - - - - 103 7441 1445 8989 3482 I| 12471

16L - - - - 1160 2897 - 4057 1376 5433

151 - - - - 1220 2906 - 4126 1374 5500

14L - - - - 1220 3111 - 4331 1552 5883

13L - - - - 2423 1818 - 4241 1234 5475

A 12L - - - - 2483 1822 - 4305 1248 5553

1 11L - - - - 1430 1782 525 3737 1260 4997

E, 10L - - - - 1285 1598 431 3314 1120 4434

1 9L - - - - 1326 2200 - 3526 1142 4668

i 8L - - - - 1370 2222 - 3592 1155 4747

% 7L - - - - 1435 2204 - 3639 1169 4808

T 6L - - - - 2320 1564 - 3884 1198 5082

# 5L - - - - 2031 1347 - 3378 1046 4424

1L - - - 1807 716 1347 - 3870 1060 4930

3L - - - 2808 - 1333 185 4326 954 5280

2L - - - 2889 - 1333 184 4406 983 5389

1L - - - 2957 - 1333 182 4472 1002 5474

PIAEEES - - - 15134 - 7270 832 | 23236 1437 | 27673

1R - - - 2957 - 1333 182 4472 1002 5474

2R - - - 2889 - 1333 184 4406 983 5389

3R - - - 2808 - 1333 185 4326 954 5280

4R - - - 1807 716 1347 - 3870 1060 4930

p 5R - - - - 2031 1347 - 3378 1046 4424

% 6R - - - - 2320 1564 - 3884 1198 5082

A 7R - - - - 1435 2204 - 3639 1169 4808

2 8R - - - - 1370 2222 - 3592 1155 4747

ik 9R - - - - 1326 2200 - 3526 1142 1668

% 10R - - - - 1285 1598 431 3314 1120 4434

T 11R - - - - 1430 1782 525 3737 1260 4997

il 12R - - - - 2483 1822 - 4305 1248 5553

13R - - - - 2423 1818 - 4241 1234 5475

14R - - - - 1220 3111 - 4331 1552 5883

15R - - - - 1220 2906 - 4126 1374 5500

16R - - - - 1160 2897 - 4057 1376 5433

NN AR T T - - - - 103 7265 1390 8758 3511 || 12269
&af

- - - || 36056 | 41044 | 83610 6681 | 167391 || 49176 | 216567
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FEMHEEE R (ZD2)
D32 029 | /N E D25 D22 D19 pi6 | /N F | b3 | & &
PRt D32~D29 D25~D16
(kg) (kg) (kg) (kg) (kg) (kg) (kg) (kg) (kg) (kg)
A= o - - - - 103 7441 1445 8989 3482 || 12471
P1 |3 T - - - | 10461 | 20419 | 30817 1507 | 63204 || 18873 || 82077
P1 | AaEE - - - 15134 - 7270 832 | 23236 4437 [ 27673
p1- |3EHIME L - - - to461 | 20419 | 30817 1507 | 63204 || 18873 || 82077
A2 [z o - - - - 103 7265 1390 8758 3511 || 12269
PR e - - - - 206 | 14706 2835 | 17747 6993 || 24740
At sRH T - - - 20022 | 40838 | 61634 3014 | 126408 || 37746 || 164154
[EREEY - - - |l 15134 - 7270 832 | 23236 1437 || 27673
& &t - - -1 36056 | 41044 | 83610 6681 | 167391 || 49176 || 216567
2) ShEERERTR
D32 D29 NE D25 D22 D19 D16 N D13 & &
D32~D29 D25~D16
(kg) (kg) (kg) (kg) (kg) (kg) (kg) (kg) (kg) (kg)
ESG - - - 36056 | 41044 | 83610 6681 | 167391 || 49176 || 216567
g [ AR - 2534 2534 1879 1100 - 251 3230 73 5837
i VAL - 2534 2534 1879 1100 - 254 3233 73 5840
T - 5068 5068 3758 2200 - 505 6163 46 || 11677
141 - - - - - 285 254 539 163 702
H 8L - - - - - - 78 78 274 352
;i SR - - - - - - 78 78 274 352
¥ | 14R - - - - - 285 254 539 163 702
/NGt - - - - - 570 664 1234 874 2108
RS SRR 3468 - 3468 - - - 1968 1968 105 5541
o1 1072 - 1072 - 227 - 200 427 61 1560
’,?E 10L - - - - 1146 - 224 1370 71 1441
& | 10R - - - - 1146 - 224 1370 71 1441
jii 12R 1072 - 1072 - 2217 - 200 427 61 1560
k| /NG 2144 - 2144 - 2746 - 848 3594 264 6002
woE | |
5612 5068 | 10680 || 39814 | 45990 | 84180 | 10666 | 180650 || 50565 || 241895
- BRI
FRILTRSHT 141 TR 14R
D19M4 N= 0+ 40
= 80 f&iFT
kT 8L iR 8R
D13 N= T 40
= 80 f&ifT
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4-6. B TH X CIRIANTZE LT

C{;¢;% <i>;;§§a 8ﬁ§§§§r"%%§\§:..
N —
= -y i >~ —
EhEEE (m)
L2 L3 L4 CL R4 R3 R2

E1~BL 0.130 0.084 0.080 0.150 0.080 0.084 0.130

P1L 0.164 0.084 0.080 0.150 0.080 0.084 0.164

P1 0.170 0.084 0.080 0.150 0.080 0.084 0.170

PIR 0.164 0.084 0.080 0.150 0.080 0.084 0.164
BR~E2 0.130 0.084 0.080 0.150 0.080 0.084 0.130
b E

E1 E2 L(m) S (m)

L1 0.200 135.519 135.319 135.346

L2 0.200 135.573 135.373

L3 0.200 134.300 134.100 134.100

L4 0.200 134.300 134.100

CL 0.200 134.300 134.100 -

R4 0.200 134.300 134.100 134.100

R3 0.200 134.300 134.100

Y [ = = [~
R2 0.200 135.573 135.373 135,346
R1 0.200 135.519 135.319
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2300 400

200

660

FE

510

wAE 134100

7 7 1
ERUEER NV = —H R
400 400 400
L2
L1 L3
3 n S B 3
2 al S az R S a3
3 i
L [an)
o o >
& ] S| o
..... I ——— e <L
\t{ \@%X _____ ,\
170 ) 170 170 \*
P fva e
St 7 {8 ) & R
Wi T [ A1 e [
g R F1g 135346 200 200 200
(44A0 135319 PRI 135373) m
L4 R
9 N ’—‘
! © ad N = I o g A
,,,,,,,,,,,,,,,,, e —Xd
F/QQ/» ' kiR & 7L
1000 1000 BT 2 S
Wt I X0 X

200200 50 500 50

280
T
o0¢%

Mg
juyl
200 200

-206-



Wi & O it

al

az

a3

a4

ab

L2
L3
L4
L5
L6

0.400
0.1396 p?
0.400
0.1556 n?
0.400
0.1651 p?
0.200
0.0560 p?
0.200
0.0200 p*
1/2
0.1100 p?

0.940 m
1.020 m
1.090 m
0.560 m
0.600 m
0.912 m

X (

1. av#JU—1 (ock=24N/mn)

MERER  X1=

MO

V1

+ o+ +

2L-

0.1651
1/2
1/2

0.1396

19.046 o’

0.0560

0.1100

7.275

19.046

52.642 y°

1.090
1/2
0.170
1/2
0.940
0.1651
128.387 p
0.560
0.600
0.912
81.303 ¢
128.387
419.380 n?

135.346
134.100

X

x(
x(
x(

X
X

X

0.230 +

0.270 +

0.230 +

0.280

0.100

0.500 +
Kk &1L N=

I REa N

135.346

134.100
1.000 X
0.1651 +
0.1396 +
135.346 -
134.100 -
0.280 X
2 +
1.000 X
1.090 +
1.011 -
0.940 +
135.346 -

2

134.100 +
0.200 -
0.600 )X
2 +

-207-

0.170

0.170

0.170

0.600

74 &R 2 9)
2 & 2 9)

0.1396
0.1556
4.000

0.0200

7.275

0.940
1.000
1.020
4.000

0.0560
0.0200
0.280

81.303

)X

0.280

0.280

0.430

0.200

270.692 m
268.200 m

1.000
9.441
9.441

0.200

1.000

9.441
9.441

X 2
)
X 74
X 2
)

)X 74



3. 2k (SD345)

RIS
- 07 - B (kg)
W | L | ol G
D13 4122 2344 6466

- T =25
TEp O [ GatUEm] W&

D19 29 116
D13 2 8
= 31 124
P aaT
>W(kg) fii %

D19 116

D13 6474

&z 6590
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4-7. BHEET. AR TH

12800
100 2500 7000 2500 400
2300 20 200 2300
7 AT 7))V HEiEE t=80mn F) 7 A7V kAR t=30mm

1NN ek |l s 8iS ||
3*/ al\s{ Jﬂ

A 7)) — b
3000 |

130

m

T

M OME NI — O EERERT,
FE)—EX . 77X T 7))V MEREICEDD, XA INVEEHNWS,

1. 7 A7 7 )b b &% (t=80mm)
i ) ) &

A= 7.000  x( 134.100 - 0.500 X 2 )
- 0.200 % 238.988
= 883.902 p? FIWHEK

2. a2 VU — bk (ock=18N/mn%)

W i
al= 1/2 X ( 0.040 I 0.070 )X 3.000
+ 1/2 X 0.040 X 0.040 X 2
= 0.1666 p?
V= 0.1666 X ( 134.100 - 0.500 X 2 )
= 22.174 p?
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30mm

t

40

A7 A 7|7y b i

2500
2300

200

80mm

t

12800
7000

7 AT 7 )V b i

360 °
11.1824

a2

0.200
360 °

)X
/
/

0.600
106.2603 °
3.000
163.9044 °
0.700

i 134100

+
X
X

X
X

20

2500
2300
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5.000 2
8.000
5.000 2
9.902
8.924

X (
X

1/2
1/2
1/2

0.1100 p?
11.1824 p?
0.300
18.4331 p?

400

HET.  XAERTE

4-8.

al=
a’l=
a3=

A

e
z, L
E —
i 1
bl L 0
N [mun|
~ | i b
X. =Y [N, +
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1. 7 A7 7 )b k&% (t=30mm)

A ) R X B
Al= 2.300 X ( 134.100 - 0.500 X 2 )
- 0.1100 X 2 i
= 305.910 n?
A2= 11.182 n?
- HEREEEH 2 1 VEL
L= 134.100 - 0.500 X 2
= 133.100 m
A3= 0.300 X 133.100
= 39.930 n?
« T4 VER(REZREIR 2 A IVER)
M= 0.500 X ( 2.300 - 0.300 )X 14
- 0.500 X 0.200 X 2
_ 13.800 mz WIS
VARG R X A IVHENHE L a7 U — R R
Ab= 11.1824 + 18.4331
= 29.616 n?
&al
Y a=( 305.910 + 11.182 - 39.930 - 13.800 -
)X 2
= 167.492 2
2. a4 ) —+ (o ck=18N/mn)
S SET
FEEHE R t=1/2 x( 0.084 + 0.130 )= 0.107 m
L= — t=1/2 X ( 0.130 + 0.170 )= 0.150 m
Al
V1=( 0.107 - 0.030 )X 305.910
= 23.555 n® A2
y2=( 0.150 - 0.030 )X 11.182
= 1.342
2 V=( 23.555 + 1.342 )x 2
= 49.794 p?
S 917 20> AT 1 Pha 27V Bl N
~Tik BT FHIED (=L
/5 A REZSEPR % A )L 10011 9494 (=13 n 13.8 27.6
e REZSEIRR % A )L 100f 94%94 =13 n 21.0 42.0
RS2 =i FoHLarzu—r 2 8.6 17.2
WE - VO | HEEEER X )L GRERTAD 300/ [ 204204 t=13+5 n 133.1 266.2
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4-9. &ML

1. e P EE AR CCR H=1.000m)

33 L= 135.838 X 2
= 271.676 m
S A B R
: SEHASR HE
(12M%7-1)) 281222
| SR & ¥ =+ B e | HE e
1 FE@|E 3995.0 3 4.159 16.62 49.9]  AB061S-T6 140x85x5x3.5
2 TEEER 3995.0 9 2,615 10.45 94.1| ABD61S-T6 80x60x5x4
3 kT L—IL 3995.0 3 2.724 10.88 32.6[ AG0B3S-T6FE 120x65x4x3
4 Xi 896.5 6 5.108 4.58 275 AB061S-T6 135x90x8x4.5
5 IS4k 6 1.30 7.8 ACACH-T6
6 B EFHRA 6 2.76 16.6] AC4CH-T6
7 FER)—T1 300.0 B 4.139 1.24 3.7 AB061S-T6
8 FERY—T2 180.0 3 4.139 0.75 2.3 AB061S-T6
9 TER)—T1 300.0 9 3.251 0.98 8.8 ABD61S-T6
10 TERY—T2 60.0 9 3.251 0.20 18] AB061S-T6
11 |k L—ILRY—T 200.0 6 2.379 0.48 2.9| AG063S-THHE
12 Fha 30.0 12 0.219 0.01 0.1] AG0O63S-T6HH Y
13 BE 40.0 18 0.729 0.03 0.5 AB063S-TS
14 B AL M12x180 6 0.18 1.1 A2-50(SUS) W1,SW1
15 Ba A M12x170 12 0.17 20| A2-50(SUS) FEESW (12)
16 B AILE M12x40 18 0.06 1.1] A2-70(SUS) W1,SW1
17 BhAILE M12x35 36 0.06 2.2| A2-70(SUS) W1,SW1
18 BaAILE M12x30 6 0.05 0.3 A2-70(SUS) W1,5W1
19 /AT 1990.0 6 1.493 297 17.8] A6063S-T64H Y
20 MEvEHRT M5x16 24 0.003 0.1 SUS304
HWEE 273.2|Kg/12M
YED] 22.8 Kg/M(iﬁgﬂliﬂ%<l)
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4-10. /KL

1. HE7KE (VP2004)

) BE
IAE () AR >L(m)
H-1 2.200 1 2.200
H-2 3.100 1 3.100
ozt 2 5.300]
2) &
IARE () ARE >L(m)
L-1 1.723 2 3. 446
L-2 1.982 2 3.964
L-3 2.582 1 2.582
L-4 2.375 1 2.375
&3 6 12.367
3) F—RE
IAEm) AEL >L(m
Y-1 2.400 1 2.400
&t 1 2.400
2. Bt HL(SS400) CGIER X v %)
1w o k)| AT >W(kg)
K-1 3.8 4 15.2
K-2 5.1 2 10.2
K-3 14.4 3 43.2
K-4 19.2 1 19.2
&5t 10 87.8
3. KV hFw A Y F)
« M12%40
N= X 4 +
= 20 #H
- M16%35
N= X 3 +
- 12 #1
« M16%45
N= X 1
= 21
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4. Fw FEERAYF)

- M12(178)
N= 4 X 3
= 12
« M12 (3F#)
N= 2 X 3
= 6 i
5. HAAL V¥ — b (@A v F)
< M12
N= 2 X 6
= 12 {@
M16
N= 2 X 4
= 8
6. FUKILE
FARE
L1=( 1.245 - 0.675 + 1.401 +
= 7.162 m FENE
L2=( 1.245 - 0.675 )X 2 +
| 3.900
= 11.849 m
>l= 19.011 m
7. SR
[ RS EEm) |uwmzeken| BHEW(kg) e
A 200 h=55 117.084 32.8 3840. 4|HEED
B 200 h=55 2.410 35.9 86.5|1A S, End PL
Al 200 h=55 117.084 32.8 3840. 4| EHESED
Bl 200 h=55 2.410 35.9 86.5[1iAHS, End PLY
=t 238.988 7853.8
tEEr [areso k| Ak
#ARE | Dri,Dr3 2 17.3 34.6
WAE | Dr2,Dr4 2 17.3 34.6
it 4 69.2
8. W' 2V
V= 0.200 X ( 0.080 - 0.055 )
SR AE
X ( 238.988 - 0.450 X 4 )
= 1.186 n’
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. BT

. = M RUIKE Kp@ L

A= 883.902 n? (BT ED)
. BIRRBKE XPBTH
A=( 305.910 + 11.182 )X 2
= 634.184 p? CHETED)

. MEREBTHEKE (X T VT Ay v a9 18(AT VL AE)) xRlETH

- ek
L1=( 133.000 + 133.750 )X 2
= 533.500 m
- BrHEKE
L.2= 6.900 + 2.200 X 2
= 11.300 m
- &t
Y= 544.800 m
- HEk A 7 (VPAOA)
1=( 0.700 + 2.430 + 0.220 )X
+ 0.580 X 56
= 39.180 m

. 90° LR (40AHD)

N= 2 &

CFr @R A Y F)

N= 58
. Ut E AL E AR L
L=( 135.373 + 134.100 + 134.100 )X
- 0.500 X 6 X 2 -
= 562.158 m
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4-12. KT

1. SORBEE R O LSRR SR

A1, A2 CIE P
TN= 2 X 2
= 4 &
2= 1836.5 X 4
- 7346.0 kg
LR
BRE & % % = E% B2 (kg) s =
) |F = SCHASON 1 320.8
(2) |t = SM490A 1 665. 3
3 [BYIR PTFE 1 1.1
4 |FRATL—F $5400 1 45.5
5 |daFL—+ soa7Ly3L 1 5.5 |EHEYZIf
6 |T—IWuvy yoo7LydL 1 0.5
(1) |Bar7avy SM490A 2 129.8
AEBRIVL - ES — 4 53 1o e
(9) |[7¥h—n— 55400 4 112.3
10 |RFYLRIR SUS316 1 6.4 |490x2x816
A1) |7oh-fibk - +v} 24 55400 4 138.3 |J1s 18
12) [x—z27L—t SH490A 1 376.6
13 |daE—2 yan7LyEns 2 — st
FL—t 55400 2 29.1  |245%9%840
2 3 B 1836.5 (ko)
— % 4 @ O BB N R
MRR[EOOMNIBRZDH >ENT &,
AR > F 1 E5509/m LU E, 350g/m LLE (F)L )

) Jae—2(13)18. BRFETE. BEOTL,

2. FEERCHERE I L (xAT L dLEY)

1200 X 500 (t=10mm)
Al 2 K
A2 ; 2
i 4 04
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4-13. fiEEEE T

1. Pk (AL, A241)
HIEM L= 7.020 X 2
= 14.040 m
8 L= 4.780 X 2
= 9.560 m
2 8" =® (1 @RS Y)
B % R = = BAfi1 % =2 W =
1 R EA{HRE TIVIEEE m 7. 02 | 160mmnFa (KMA-160)
2 | GEAAREEE SSHRZS - ftb m 4. 78 | 160mmFA (SP=160KMA)
3 | mEA7Y TREVE 1@ 2
4 | RE
5 | SEEREFAMES/N— sSuUs304 = 2
6 | EEFARRAE sSD345 kg 32. 01 |[D16%X 380X 54%F
7 EEFfEREAE SD345 kg 65. 52 | D16X 3. 5mx 12&
8 | BB SD345 kg 23. 71 |[D16%X 380X 40%&
9 | EERWERE SD345 kg 43. 06 |ID16X 2. 3mx 12%
10 | ERIEREARYE FaxFOo—u 3 0. 58 | 12. 8mX 225X 200
11 |BEmavIU—F EREIVIU—b m3 1. 57 | O«= 36 N mm 2
12 |#EAavoU—t @IV U— b m3 0. 90 | 0= 24 N/mm 2
FERTTHET
13 | EEEMEARE SD345 kg 68. 23 ([D16X 810X 54%F
14 | SHERIBARE SD345 kg 50. 54 |[D16X 810X 40%&
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4-14. FERERIERET

1. ¥&RERA 28 (PCr—T L)

A1l F170TD L=3890mm N= 4 #
M oE R CEEHEEE N Y) 448
& o b ® B B0 ] 2
EEr—J F170TD L=3890mm * 1| PesBEVUEE RUTFLUEE
(w>ir32) | F170TDER F# {8 2 | SCM435, x~ & UIRHE Jr—JILIZHRIA>
(HA4 s« Z) | F170TDA 300mm E 2| RUZTFLY <S—TILIZHEA>
+w b F170TDA ] 2 | 545C; Eénsh o = (HDZ55)
EHFTL— k F170TDFA {& 1 | $S400: F #4465 > = (HDZ55)
RTYg F170TDF L=450 5 1| SW-C.Espeh- =, 20 A— g
BEE F170TDA B 1| SS400:FEssaH > = (HDZ55) + # OO T L T4
E7E REHE F170TDA {8 1| SS400:FEfnsh > = (HDZEE) + 2 o0 7L IhA
HilExvr v F170TDA fi: 1| RuTFL 61k ERR
SRy T F170TDA L=270 {# 1| SS400, STK400: #5460 - & (HDZ55) Tl w47
HEMIT o h— M16x100 1W, 1SW{F ES 4 | SS400482 & HEfash - & (HDZ35)
p|FT Ay b —R | F170TDA & 1| RuzFL>
#hle—= VP100 L=1670 &+ 1
T [mio sk SD345 D13x500 * )
+|FZ Sy b —2 | FI70TDA & 1| #uzFLo
#hle—= VP100 L=470 ES 1
Tlmoamn SD345 D13x500 = 8
2. {&KERAIEZEI (BB v 7 8—)
A2ffll 950%800%145 N= 2 #
W= 1575.9 X 2
= 3151.8 kg
W7o
*j *:I- (148%Y)
BRE BE @& & W ~ & M = E# | E=(kg) 5 &
@ Ky HERS 950 x 800 x 145 SCWABON 1 720.5
@ R by I — 8RS 800 x 800 x 245 SCWASON 1 514.1
3 | 7vh—n— @75 x 810 S35CN, SR235 6 173.5
4 | FrhA—RILE ©85 x 920 S35CN, SR235 4 167.8
5 | EERIL B M16 x 180 MEX 4.8 4 -
6 AR—ZANvF 10 x 240 x 50 NR (G8) 4set - | 2K ER
7| EEINYEY 260 (FIF2220) h=85 R 1 - |Hs=55+5
8 | 7ARILE M24F8 55400 - -
& &t 1575.9  (kg)
X1 EERAESAEEAENL
2 ORERRIE. ARMEEAA v FHRET S, ( JIS H8641 HDZS55 )
%3 ZAR—=R/\w F 2 BRI S TEMAIDZERI & #5592 e DEEIA O THTHTE Y BRUL T E 5750,
¥4 ERERIV MIBZANFRICERYBRS S,

x5

BYBELTT AR

LEZERWS,
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4-15. KREEEK

ATA4 RV E—)V&E N= 2 [Efr
Ii= 14.7 kg/ M X 2
= 29.4 kg
o # & QEP%Y)
% &5 1} rY HE kg /&l HE M = W =
= PL 1160x15 860 1 8. 480 8.5 |FRPEEBEBEYLZYT7r—LEBER B3R 500kg/cn’BL b
L= L 60x45x5 1600 2 1.592 3.2 FRP3|3k & AL
L= L 60x30x5 800 2 0.684 1.4 FRP3 I3k = ARAZ &
R b= PL 45x20 45 2 0.023 0.0 FRP
SZHFR L 50x50x4 50 2 0.153 0.3 55400
LR PL 20x5 45 2 0. 006 0.0 A=1= A=V N
BF 2 0.140 0 SUS304
BFEASRIL BN N4 25 4 0.004 | 0.0 SUS304 1-W, 1-SWAS
] 1 -
7 >A—RIL b 4 -
AVIU— T VA= | F 2D M6 120 6 0. 160 1.0 Ay F
THEFAY Y DEFE S W=14.7 kg
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4-16. BUIHZEE T, (RESED)

7 i 1] i BE | B i =
LEDARRAZR 2 LWD250 6| & [HEEEE2HAT
JaA YRy IR J2-1L 6| »

T — 8 —R—)l H=8m 6] A AR R F

7 V=RV b 4-M24 X 250L 6| # [ TEVARLIIEN A v F
5 [3AFE 80A-125A H=6m 1| & |ARLEESR A v+
ABANY R 1| 7  |iARLESR A v+
srafs G0 1¢2W 200V 15AX 1[E18& 1| m | REASH R E iR
BRI T 200V-6A 1 » =y
EEpRL (5 GARERD ¢ 500 < 1300 1l &

eilipvp sl DEE U — R4 1| »Af

VVRZ”—7) VVR5.5-2C 6| m [5A%R
VCTr—7 ) VCT2-3C 3] mo iR
EM—CE”—7 L EM-CE5.5 -3C 316.5] m &R 157 — A%
EM— 1 EE# EM-1E3.5" 2l m |7—zHR
PANEERY) =F L& |FEP30 21l m

WANEERY ZF LB |FEPSO 4/ m

[ TR AR GP28 ¢ 6| m

BRI AT & S TR D28 ¢ 272 m

AR i 1| IV £ SRS VE S =Ry
TIVRw 7 A 150X 250X 150 5 & [FARLIER A
INY RiR—)b 750 X 750 % 1300 2| M |HhiEkERS

XAV V3avi T 0y CP28 ¢ ]

r—7 )RS — bk 2R 0 22| m

AL HER AL 1] =X
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MY P % (om) aF JEEWREE
SM400A PL 8.0 330 330
6.0 132 132

JNEF 462 462

/INEF 462 462
SS400 L. 100 x 100 x 1, 381 1, 381
RB 30-DIA 132 132

N LM 5 1,975 1,975
SS400 BOLT M 16 x 75 0 0
W M 16 0 0

SANC M 16 x 70 0 0

INEF 0 0
SUS304 NUT M 12 0 0
NUT3 M 12 0 0

WM 12 0 0

/NG 0 0
A s EF 0 0
&t Ke) 1,975 1,975
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4-18.

pCOOOOO

.00o0oooooo

.00o0oooooo

.00o0oooooo

ooooo
N=( 16
= 300

.0ooooooooo

N= 00

.00o000oooo

L= 50.000
= 100.000 m

)%
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